MAGHMATIKA A’ TYMNAZIOY

OGEMA 1°
Atvovtal o1 Tapaxkdat® aplOpPnTKeg nNapactaoeg :
9 1 1
M=(-=—+ —_-2):(-= MN=(-32.2-23+(-33:9+[-3-(-1)?2".7
( 5t ) ( 2) (-3) (-3) [-3—-(-1) ]

A) Na d¢igete 611 M =5 kai 1= 11.
B) Na Bpeite TV Tiuf TG TTapdoTtaong P = (4M-2M)* — (-M+2M)2022
M) Na Auoete Tnv eiowon wg mpog X : M. x—-M=9

OEMA 2°

Ta woudid Ekovay pa £pgvva 6To GYOAEl0 TOVG Kol avakoivewoay 0TL Ta —  TeV pHodnT®dv £(00V YoAova
7

péto, eved T — oamd avtd givar ayopla. Av yvopilovpe 0Tt To oyoleio €xel 126 pabntég kol OTL TOL
9

Kopitola Tov £xovv AALO ypopa elval 32, TOTE v BPeiTe Ko VoL GUUTANPDOGETE TOV TIVOKO TOV 0KOAOVOEL:

YyoAeio odova pario Mdtia pe GAAO YpOUoL
Kopitou:
Ayopia:
2Hvolo:
OEMA 3°
No GUUTANPOGETE TIC TOPAKATO 1GOTNTES:
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OEMA 4°
Na Bpeite:  a) éva KAGopa peyaAuTepo atrd 1O % TTOU Va €XEl aplBunTtr 10 1.

B) éva KAdoua piIkpdTEPO aTTO TO 1 TTOU VA €XEI TTAPOVOUQOTH) TO 2.
Y) T0 GBpoicpa , TN d1a@opd , TO YIVOUEVO Kal TO TTNAIKO TwV dU0 KAQOUATWY TTOU
BpAkaTte oTa TTPONyoUHEVA EPWTHHATA O Kal B
OEMA 5°

Bpeite TOV pEYAAUTEPO PUOIKS aPIBUS A yIa TOV OTTOI0 TO KAGOUa % gival HIKPOTEPO aTTO TO %

Kal gival avaywyo.

OGEMA 6°
a) Na BpeBouv o1 avTioTpo@OoIl TWV TTAPAKATW APIOPWY: % 5, % %
B) Av a, B cival avTioTpo@ol apIBuoi , TOTE va BPEITE TNV TIKA TWV TTAPACTACEWV:
1

A=(@BP? +(2021F ket B=aB+ )



OEMA 7°

2
Av yia Toug apIBuoug a, B 1oxuel OT < 5 , TOTE va UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG TTAPdoTACNG :
2
S
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OEMA 8°
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OEMA 9°

Na avTioToIxioeTe o€ KABe e€iocwaon (TG HopPrg ax=R) TnG aploTePNS O0TAANG, TO TTARBOG TWV
AOoEWV TNG aTTd TNV SEUTEPN OTAAN.

- NAHOOZX AYZEQN
ESIZQZH ax=p ESIZQZEQN
‘Exel AUoeig Kauia Auon

AbpIoTN Movo pia Auon

Aduvarn CATteipeg AUOEIG

OGEMA 10°
Meta ano epeuva mou €ytve ota ['uvpvaoia tou vopou Apdapag damotwbnke ot €vag

pabntrg agplepwvel yia Tov UIvVo TOU KAtd PECO OPO TO % arno g 24 ®peg Iou £xe1 pia
HEpa Kat yla v napapovi) Tou 0to OXOAgio To % g npepag. Emiong agpiepavet to é yua

Paynto kat aAAeg Baoikeg avaykeg tou, To ° aoxoAgital pe Tov uroAoyiotr), T0 KIvnto Kat

NV TNAEOPAOT) KAl TG UTIOAOTEG @pPeg Ke 1o dafaopa, ta @poviiotrpla Kat 1o rmaixviot.
Na Bpeite ka va OUPMANPOOETE TOV ITIVAKA TTOU aKOAOUBEt:

Nouog Apbpog ‘Qpeg TOV APLEPDOVOVTOL
"Yrvog:
[Tapopovi Tov 610 GYOAEl0
Doayntod ko AALeS BaoiKES avayKeg
AcyoAio LE TOV VTOAOYIGTY], TO KIVNTO Kol TNV THAEOPAON

AlaBoacpo, epovTioTiplo Kot oy viol
20voro:

OEMA 11°
Mavw otnv nuieuBeia Oy TTaipvoupe Ta euBUypapua TuApara OA = 8cm kai OB = 1,4 dm. Na
UTTOAOYIOETE TO HAKOG TOU €uBUypAaupou TuRuatog AB kai Tou OM , 6trou M 1o péco Tou AB.



OEMA 12°
AiveTal To euBUypauuo TuAua Bl =6 cm . Na kataokeudoete éva Tpiywvo ABIT Tou oTToiou n
kopu®n A va atréxel atmd tnv TAeupd Bl amréotaon 4 cm. MNooa tétola Tpiywva uttépyxouv; Edv
KATOOKEUAOETE OAQ QUTA TA TPIYWVA, TO CUVOAIKO OXNUa TI OXAKaA €ival;
OEMA 13°
Q) 27O TTAPAKATW OXHA VO YPAWETE:

e Ta Ceuydpia Twv evidg eVAANGE ywVIwV.

e Ta Ceuydpia Twv evTOG KAl ETTI TA AQUTA YWVIWV.

e Ta Ceuydpia Twv evTOG KTOG KAl ETTI TA AQUTA YWVIWV.

€

€

B) Otav duo TTaPAAANAEG uBeieg TEUvOVTAl ATTO WIa TPITN TOTE TTOIEG ATTO TIG ATTO TIG
TTOPAKATW TTPOTACEIS Eival CWOTEG;

M1: O1 evTOg eVOANGE ywVieg gival TTAPATTANPWUATIKEG.

MM2: O1 evTOG Kal £TTI TA AUTA YWVIES €ival TTAPATTANPWHATIKEG.

MM3: O1 evidg evaANGE ywvieg gival ioeg.

M4: O1 evTOG €KTOG KAl £TTI TO AUTA YWVIES Eival iOEG.

MMs: O1 evTOG €KTOG KAl £TTI TA AUTA YWVIES Eival TTAPATTANPWHATIKEG.
OEMA 14°
Na oxedidoeTe évav KUKAO (O,p) Kal va QEPETE Pia dIAPETPO Tou AB.

A) Na Bpeite dUo onpueia I" kar A Tou KUKAOU, TTOU va IocatTéxouv ato Ta A kail B.
B) Na oxedidoeTe TNV JECOKAOETO €, TOU TUAPATOG Al
M) AipxeTal N JECOKABETOG €, a1TO TO KEVTPO O TOU KUKAOU;

(AikaioAGynoTE TNV ATTAVTNOT 0OG).
OEMA 15°
2NV TPAOTN GTHAN TOV TOPOKAT® TIvako divovTol KATOLEG YOVIES Kol 0T OEVTEPT TOL
YOPAKTNPLOTIKA TOVG. Na aviiotoynoete Kabe otoryeio g o 6THANG Tov pe éva atotyeio g B’
GTANG TOL GLUTANPOVOVTOG TOV 2° TIVAKOL.

>THAH A >THAH B
A. OpOn yovia a. O1 mhevpég ¢ etvan avtikeipevee nuevdeieg
B. Evbsia yovia B. Ot mAevpéc ¢ cuuminTovV
I'. [TAnpng yovia v. Ot mAevpéc g eivon KAOeTeC
A. ApBireio yovia 0. 'ovio ikpdtepn g opbng
E. O&ela yovia . F'ovia peyoldtepn g opbng
OEMA 16°

Noa avtictoynoete kdbe yovia g o’ GTHANG TOV TOPAKAT® TIVOKA LLE TO HETPO TNG TOL
Bpioketon oty B’ 6THAN CLUTANPOVOVTOG TOV 2° TTIVAKOL.



YTHAH A >THAH B
A. OpOn yovia a. 0°

B. Evbeia yovia B.1°

I'. TTApng yovia y. 360°

A. Mndevikn yovia | 8. 90°

e. 180°

OEMA 17°
. Nowov aplBuod deixvel to BENOG TNV MAPAKATW APLOPOYPAUUN;

N e

(A) 5 (8)3 (N3 (8) = (E)

OEMA 18° - 19°

AYXKHYXH KYKAQN

I/

a’) Na Bpeite 0Aeg T1G YWVIEG.




B') Na cupnAnpmoste toug nivarsg 1, 2 xat 3.

Oswpnua 1
Kabe eyyeypappévn yovia 16o0TOL PE TO HIGO TNE OVTIOTOYNG EMIKEVTPNG YOViag TTOU Paivel
oto 1610 1080

EmiléEte amd tov mivaka dvo {evydplo Log eyyeYPOUEVNG KOl L0 ETTKEVTPNG YOVIOG TOL
Baivovv cto 1610 TOEO.

EINTAEETE TIZ I'BA | TOA I'OA I'OB T'AO I'AB
T'QNIEZ [I0Y
BAINOYN XTO IAIO
TOZ=0O

Eyyeypappévn (puon) 1:
Enikevtpn (dumAdown) 1:
Eyyeypappévn (puon) 2:
Enikevtpn (dumAdoin) 2:

Osopnpa 2

Kabe eyyeypappévn yovia mov faivel o€ nuikdkAlo givar opon.

EmiléEte amd Tov mivaka pua eyyeypappévn yovia mov Baivel 6 nuikOkAo (6T SIAUETPO)
Ko YU avtd to Adyo givor op0 (90°).

EIITAE=ZTE TH I'BA | T'OA T'OA T'OB T'AO T'AB
T'ONIA TI0Y
BAINEI XE
HMIKYKAIO
T'oviao:




Oswpnua 3

H yovia mou oxnpati(etat ano pia xopdr) KUKAOU KAl TtV £QAITIOPEVE] OTO AKPO
g X0pd1)§ 100UTAl PE TNV EYYEYPAPHEVT TTOU Baivel oto 1650 g Xopor|S.

Emé&re amd tov mivaxo pio yovio wov vo oynuotiletot omd xopor Kol EQUTTOUEVT KAl TV OVTIGTOLYN
gyyeypouuévn n onoio Paivel 6to id10 T6E0 TG Y0pO1S.

EINIAEETE ENA ZEYT'API |TBA | TOA |TOA |TOB 'AA I'AB
'ONIAX
XOPAHZ/EQATITOMENHX
KAI EITETPAMMENHX
I'ovia yopong Kot
EQUTTOUEVNC:

Eyyeypappévn yovia mov Baivet
670 T0E0 TNC YopONC:

OEMA 20°
Avtiotowxiotes:
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